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R E Q U E R I M E N T O Nº. 412

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As crianças assistidas pelo Projeto do Núcleo de Transformação 
Social (NUTRAS) estiveram em visita a Câmara Municipal de Botucatu, a fim 
de conhecer mais sobre a rotina da Casa Legislativa. Aproveitando a 
oportunidade, trouxeram uma série de demandas levantadas a partir de 
estudos realizados pelos jovens da turma Eduardo Kobra, em comemoração 
aos 171 anos de Botucatu. 

As questões apresentadas referem-se à limpeza e infraestrutura, 
transporte escolar, segurança e saúde, e demonstram que os jovens estão 
atentos as necessidades de sua comunidade e conscientes do seu papel como 
cidadãos.  

Desta forma, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, 
seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, 
ao Secretário de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, ao 
Secretário de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, Secretário de 
Educação GILBERTO MARIOTTO PERES e ao Secretário de Segurança 
LAUDO GOMES DA SILVA, cada um em sua esfera de competência, analisem 
a possibilidade de atendimento das seguintes demandas, a fim de garantir 
condições dignas e qualidade de vida aos munícipes dos bairros Santa Elisa, 
Vila Real, Recanto Árvore Grande e redondezas: 
1) Providências de melhorias na iluminação nos bairros Santa Elisa, Vila 
Real, Recanto Árvore Grande e redondezas, pois a iluminação atual está 
deficiente, causando sensação de insegurança aos moradores; 
2) Realizar mais ações de policiamento nos referidos bairros, contribuindo 
para a segurança e coibindo a ocorrência de atos ilícitos nos mesmos; 
3) Realizar ações de recape e manutenções nas vias públicas, que estão 
em mau estado de conservação; 
4) Envidar esforços para instalação de uma Unidade Básica de Saúde na 
Vila Real e analisar e tomar as medidas cabíveis em relação a demora no 
atendimento e contratação de mais médicos para as Unidades de Saúde já 
existentes, a fim de agilizar os atendimentos e diminuir o tempo de espera dos 
agendamentos; 
5) Verificar a situação dos ônibus escolares, apurando as queixas de 
superlotação nos mesmos, fazendo com que os alunos tenham que ficar em pé 
durante o trajeto, problemas com ônibus sujos, quebrados e até com infiltração 
de água das chuvas e a falta de monitores para acompanhamento nos ônibus; 
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6) Realizar estudos técnicos, verificando a necessidade de instalação de 
mais bueiros nas vias dos bairros, melhorando o escoamento das águas das 
chuvas; 
7) Necessidade de execução de serviços de capinação, limpeza e zeladoria 
em geral nas ruas, pois estão com mato alto, o que favorece a proliferação e 
serve de abrigo para animais peçonhentos; 
8) Empenharem-se para a instalação de mais parques, praças e quadras 
esportivas pelos bairros, criando e incentivando a convivência comunitária, o 
lazer, as práticas esportivas, promoção da saúde e qualidade de vida.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2026.

Vereadores Autores: 
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=752Z-9E6T-2516-D33X , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 752Z-9E6T-2516-D33X

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de maio de 2026
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